

获胜吉拉德改组内阁

鲍勃·卡尔出任澳大利亚新外长

□新华社堪培拉3月2日电(记者 曹扬)

澳大利亚总理吉拉德2日宣布,工党成员、新南威尔士州前州长鲍勃·卡尔出任外交部长,接替已宣布辞职的陆克文。

吉拉德还宣布了改组后的其他内阁成员名单。总理议会秘书凯特·伦迪为体育和多元文化事务部长,兼任工业创新部助理部长,议员大卫·布拉德伯里为国库部

助理部长,家庭事务部长贾森·克莱尔兼任国防物资部长。

当天,吉拉德与卡尔一同出现在记者会上。卡尔表示很乐意接任外长一职,自己不会拒绝为更多澳大利亚人民服务的机会。

内阁改组消息公布后,曾担任过总理的陆克文发表声明,表示欢迎卡尔出任外交部长。他说,卡尔一直对国际外交事务有兴趣,

是外长职位的合适人选。

今年2月22日,正在美国访问的陆克文宣布,因无法得到吉拉德的支持,他决定辞去外长职务。27日,陆克文与吉拉德在工党党首投票选举中对决,最终吉拉德获胜,连任工党党首。

去年12月12日,吉拉德曾对内阁进行部分调整,将内阁成员从20人增加到22人。

美航天局遗失 国际空间站控制码 控制码存在一台未经加密的 笔记本电脑中

□据 新华社华盛顿3月1日电

据美国媒体1日报道,美国航天局去年5月丢失一台未经加密的笔记本电脑,电脑中存有国际空间站的控制码。

据报道,这一信息由美国航天局总监保罗·马丁在2月29日提供给国会众议院的一份书面证词中透露。马丁承认,2010年至2011年,航天局共发生5408件电脑安全事件,导致航天局系统遭到非法入侵并被装上恶意软件。

除此之外,2009年4月至2011年4月,美国航天局丢失48件“移动计算设备”,其中有的存有与新一代载人航天器“猎户座”有关的数据。这些事件给航天局造成了总共700万美元的损失。



阿根廷首都地铁员工罢工

3月1日,阿根廷首都布宜诺斯艾利斯因地铁封闭,市区交通十分拥堵。当日,布宜诺斯艾利斯地铁员工举行罢工,引发全城交通陷入混乱。(新华社发)

图说天下



伊朗议会选举开始投票

3月2日,在伊朗首都德黑兰,伊朗最高领袖哈梅内伊在设于领袖府内的投票站投下本届议会选举的首张选票,他呼吁广大选民积极参加投票。伊朗第九届议会选举2日上午开始投票,将产生290名新一届议会成员。(新华社发)



范龙佩连任欧洲理事会主席

3月1日,在比利时首都布鲁塞尔,欧洲理事会主席范龙佩在新闻发布会上讲话。现任欧洲理事会主席范龙佩1日在布鲁塞尔举行的欧盟领导人春季峰会上再次获选,连任欧洲理事会主席,任期两年半。(新华社发)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。